‘uwn 2 -
. :mmumu (Integers)

[

a o o o A
AFuinIresinwwdnnnananeeniizmairavtessan neglugy
A 1 b ar © = A
= b+x 1001 a W82 b WWUTIUIUTURTEINUIUTTTNDI@ (natural number) TITWU
7 81 a> b L&Y LIIRWITOMIAINBUVEIFNNNT (0 tTuIwniule wddn a < b
1 L4 A L o Qe v g A
13 liransnazmdesuvesrum I duinwaniuld mgihie s dmgeufiazaing
o X A d a ) ) A A o e
Il n DU NI AT ARG ULBIFUANTTIIAK TIaznuINaaan (Ao x) PWALIIUIK

HU a RS b LIIFNU x SIDARIAU (2, b) waziIuNI LHuIUIMAN

L]

) o « A
G081 1) (7,5 UWNUITUIWANTINDAANEIENNTS 7 = S+x
o P
2) (3,8 WNUHITUIUAUTINOAANEIRNNIT 3 = 8+x
-] A
3) (8,3) UWNUIIUIMANTINGPARDINNMIT 8 = 3+x

. -
4) (4, 4) UNUIIUWIUAUTINOARRBIRNNTT 4 = d4+x

P P o o
Hll'lﬂlﬂﬁl' JTINRYNIT a = b+x mumﬂm"mﬂwnuﬂs:nmta:uﬁﬂu LT’IﬁutﬂﬂﬂU

ATTURUNLVBY x = a-b
[ 3 = 1 19 e =
@IUU LTIB1TANIN ﬂﬂ’]ﬂ'ﬂ (a, b) AD a-b

A Tandatnadeluil
1, 5) LN IMFU T roAASDINUNT T = S4x
6, 4 RN IAU T IFDARREIRNNT 6 = 44x
WU QAR (7, 5) UBT (6, 4) WNHITHWIMANALITU D 2 URAITIITUIUAY
wis 9 F T AUNUAL AU NN wazileRINTIN (7, 5) umz (6, 4)
IR 7+4 = 5+6
duAD FIMTU (@ b) UBE (¢, d) UNuWIMANRLIAU Aenfia

a+d = Db+c
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a 1 I3 P . w d
‘Hﬂ]m‘ﬂﬁl ﬁ’lt'i"lﬂ@]’l"l (7, 5) WNUHITUWIULAN 75 URZ (6, 4) LNUITUIULAN 6 -4 TIN
3 [d .3 =t W Q-
ALNUITIUIULANLAELINU LR
7-5 = 6-—-4
A
Wig 7+4 = 546
° -l [V ) ' o 3] @ W
YUSAALINU D7 (a, b) WRE (¢, d) WNUIIUIULANALITULE
a-b = c¢-d

wie a+d = b+c

2.1 MIVINUAZMIPAUINOUIAN

HeNW 2.1.1 ARUAWE K = [(a b)/a, bE N} RLNUAMURUAUT “~nv 1K lan (a, by~
(c, d) fiABlde a+d = b+c §miun 9 (a b), (c, d) € K

fude
_ i
(ab)~(c,d fnRaNe a+d = b+c
.
LTISHUTY (9,3) ~ (10, 4) WINZ 9+4 = 3410
WaE (10,4) ~ (200, 194)  LWTIETY 10+194 = 44200
wananinsdeledn
L1 ~@2~ G~
@ NVvE NG ). ..
G, D4, 2)~53) .
@, D52 (63 ~...
YaFana
L @b = (¢, d) B UgEIay wuwfis a=cuss b=d

o 1o e & ° ~
2. 19 (a, b) ~ (¢, d) UNUAMUBRNIBAY FEIFLININBIUNUIHIMANTD TR

o v
(WUhD a+d = b+c)
' g
3. WUBIIN K = {(a, b)/a, bEN] @9%U K JmnyadoulugUnaguaifidou
(Cartesian product) 'lf;f

K=NxN={(1,10,(1,2), 1,3 ..., 2, 1,(2,2),2,3, . . ..30D,32, G ..

'nqvf]ll‘n 2.1.1 #nu» Lﬂuﬂqwuﬁuﬁ’ufﬁuga (equivalence relation) uw K
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g o o [¥)

o d ‘l ("] [ @ [ ¥ =%
ngou maamﬂmwﬁuwm‘auqﬂﬂ maaﬁqmﬁuum 3 U8 A8 RINTY (a, b), (¢, d) WA

(e, f) €

K.

1. nIEeYiau (Reflexive) @ (g b) ~ (a b)

2. MMITRUUAT (Symmetric) : (a, b) ~ (¢, d) = (c,d) ~ (a b)

3. MInevea (Transitive) J@Dr e DAV D @b Ve

v O A v e ] v i) 'Y
ATk mmmaawgw'lwmum 3 18

1. WWIILI  a+b = b+a

(WI1RsUU (3, b) ~ (a b)

2. & (a, b)~ (a b)
9

RN a+d = b+c

nia b+c = a+d

¥
INTIZASUU  c+b = d+a

Qs A ° G
ngmmaummmmuuu
fgw 2.1.1

finw 2.1.1

" | a o
AHNAITRALUNNITUINVDITUINKL

uune © d) ~ (a, b) i 2.1.1
3. W @b~ d uws: (@ d~ED
N a+d = b+c
F c+f = d+e A 2.1.1
elEn @+d)++) = (bt +(d+e)
Lm’lm:'tafu (a+D+d+c) = (b+e)+(d+c) ngmﬁwy}m:
npmIs&ufinImanuesituuty
wuhe a+f = bte NN TANLENTEISUIUNY
(a, b) ~ (e, ) Wy 2.1.1 )
dlosin K = NxN  ussihiy

Fitn K= {1, (1,2, (13 en (1,22, 2,3) 0, 3, 1,32, 3, .

) ‘J o (.3 -l [ > 1
IMDAN JUNEneee K e Touundunan 9 Aunustsawdadsaiule

A ={2 1), 3 2,4 3
B = {(3,D,(4 2, 65,3),.

)
J

L2 g - L 1 w Qr Lot z
Fi 1swtoisuIawudas i binziasatu
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Hey 2.1.2 19~ tﬂummﬁ’mﬁfaugauu K §1ATUULARE (a, b) € K,
la,b] = {(m,n)/(m,n)~ (a,b)]

Lf‘iﬂﬂ [a, b] 1 L‘ﬂ‘mﬂqnawgamm {a,’b) (equivalence class of (a, b))

uaz3an (a, b) N Lﬂué’mmumaamnﬁuga [a, b

ngMIUN 2.1.2 §MTLUARE (a b), (¢ d) €K
D (a b) € [a, b
2) 1 (ab) €c d W& [a bl = [c, d
3) [a bl = [c d feaidla @ b) ~ @ d)

figod 1 Wasn @ b~ (a b) (quaagAnIazien)
o ¥ a
UK {a, b) € [a, b wen2. 1.2
2 Aue (@b €fc,d  wdpMgatiia, b clc, d]
Uaz le, d] ¢ [a, b]

L‘ﬁaﬂ’m (a, b) €c, d ﬁ'o'tfu (a, rfc, d
WAFW [a, b] ¢ [c, d]

151 (m, ) € [a, b #o5u (m, n) ~ (a b)
e (m, )~ (¢, d) (AuEu@n1TaLNaa)
I (m,n) € [c, d]

Faviu [a bl ¢ lc, d]

wAgl  [edlc[a, b ’
W (m, n) € [c, dj ﬁ’a&u (m, n) ~ (c, d)

W (a, b) ~ (c, d)

wInzasiu (c,d) ~ (a, b) AUFUTAMITNIRS
fude (m, n) ~ (a, b) AmMANTAM ItEmaa
URAIT (m, n) € [a, bl

st le,d] < [a, b] 4
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3) IWruduuuutinda
Heow 213 1 (m, o Huwansugavas (m, n) € K, (eI AW AT 9
WINRUYR wazunuddydned «z» dolu

Z = {[mnl|/m,n€ N

1 - Py , o I Wan o ] 1 g
eunazfiswmsuan uazmigulioainuwdy seldRnsondetialui
B8990 (2, 1) WTIWIWAY |

5,3)  UNRIIWIUAY 2

(7,4)  WAUTTUWIWMAN 3 = 1+2

(13, 11) UNUINUIWAY 2 = 1-2

- i a
FIWLHWUIY (7,4 LN 2+5 1+3)

WRE (13, 11)  (A9IN (2:5+1:3,2:3+1:5)

WG ﬁ’m‘swﬁmﬁwﬁé'\ﬁutﬂuwama

2, 1)+1(5,3) C-D+(5-3)
= (2+3)-(1+3)
= (245, 1+3)
= (1,4

2,1,3) = @-1§G-3)
= (25+1:3)-(2-3+1-5)
= (2-5+41-3, 2:3+1-5)
= @3, 1)

-y -~ @ ;
HUTN 2.1.4 ﬂﬁ?u’lﬂkLﬂ:ﬂ’lTﬂm‘l%L‘ﬁﬂ z WHUNIN

RV R BT fa,b].]e,d] € Z
[a b] +[c.d] = |at+c, b+d]
Uaz [a, b]:{c,d] = [ac+bd, be+ad]
dets 2.1.1 nmuald 3 = (i1, 8 usx 2 = [7, 9
Faviu 3+2 = [1, 8]+[7, 3
= [11+7, 8+5]
= [18, 13]
= 5
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WA 32 = {11, 8 [7, 3

= |11-7+8:5,8-7+11-5]
[117, 111]
= 6

] v
Lﬁﬂwﬂ'ﬂ]’lﬂﬂ’lﬁﬂ?mlﬂ: ﬂ’liﬂm gnumuuummmwananyp AIUULTIICURAIIN

'Lu"iw:tﬁﬂnﬁm%nlﬂlumnﬁuyla Namnua:uagmﬁammﬁamﬁu

nguAUN 213 fuautfuiauda (Well-defined properties

Agou

34

§m3u  [abl[a’, b, [c, d], [c. d'] e 2

i [a b = [, b] use [c, d = [c, d] 4

1, [a,bj+{c,d) = [a’, b’]+[c’, d’]

2. [a,b]-[c,d] = [&, b']:[¢, d']
luﬁia:ﬂqﬂﬁqmﬁuu‘“ﬁém%’umwmﬁwﬁxu drunsgaliduninfnda
whgaldh  [ab]+[c d=[a, b]+[c, d]

ADILEAIT [a+c, btd = [@ +¢/, b +d]
ﬁfuﬁa (@a+c, b+d) v (@ +¢', b +d)
wio (a+ca)+ (0 +d') = (b+d)+( +¢)

- w ¥ W
Blesann [a, b = [a, b] @9k (a b) ~ (@, b) ngwjun 2.1.2 4a 3

(EF [c.d] [c,a] @du(c d) ~(c, d) ngufun 212 48 3

ez a+tb = bta’ Ny 2.1 .1
WAy c+d = d+c W 2.1.1
FIALE (a+b)+(c+d) = (b+a)+(d+c)

Mfe  @ro+@ +d) = GHd+E +0) ngMISFUR us:

A A o

ﬂm‘.jéﬂmummmﬁu

e liinan N lang e Junititiu WansaiaauonNaNaal
b Ila | o Qs 3 Q
la,b] = [a',b] WRWDI @ b)~ (@', b)) HuAD Qmﬂumaaauﬂummutﬁu

= [
LN LR !

. Q‘J 10 A s o
le.d] = [c,a] meds @ D~ @, d)  Hufe gadunmanuIomiy

r- o P P ar
SNITUIUAUNARNEUNU
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@M IUNNENIN 1 (a b). (d, b) WIHSTWIKANIAEITW Uas (¢ d), (¢ , o)

WU IWImANE nsuunile uih
la,b] +[c,d| WAL (&, b]+[¢, d']
lat+c, b+d] Wy [@ +¢, b +d]
fula  @+cebid) MU @ 4o, b +d) wnwisawdandoar

faeg 212 W 1, 2] = [3, 4 wez [5, 2] = [9, ¢ i
WS [1,20405,2] = (145,242 = [6, 4
GH | 13, 4] + [9, 6] = 13+9, 4+6] = [12, 10]
Faazwui [1,2]4[5,2] = [3, 4]+]9, ¢]
nia (6,4) ~ (12, 10)
eﬁa‘lﬂanﬂuqmwuﬁﬁmsmmm:msﬂm’mz
nquijun 2.1.4 qurviaesmiumsvinuazmiqu
RITuuaa: [a b, [c d EZ
1. [ab]+]c,d]€Z
2. |a,bj-[c,d|E Z
fgari 1) weeh [abl+fed = latebrd] W24
Sasan a b, o dJuaTwinky #eu 2.1
dafn  a+c war b+ d fuswiuty AuRTAlAF MIUMIVIN
PBIU AL
fufe la+c, b+d| E Z figu 211
Wl [a, b] +[c, d} = [a+c, b+d]

wizaiu  [a b+ [ d €2
2) Tdvindluwuiinda
NY¥JUN 2.1.5 qmamﬁﬁé‘uﬁﬁw%’umsmn UBTNIIYM
§IMILNARE [a, b [c, d] €Z
1. [a,b]+[e,d] = [c, d] +]a, b]
2. la,bl-[e,d] = e d]-[a, b

' ° a
ngou 1. T Sunuutnda
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2. WIET  [a b] [c d] = |ac+bd, be+ad) Hpw 214
1#89971 a, b, ¢ WBZ ac+bd, be+ad damudwaudy (lenw 2.1.1 uae

ArruAtlavasiuaniy)

Hesnn ac+bd = ca+db qmﬁuu‘?}mﬁaé‘uﬁ

Uee bc+ad = da+cb v?amimnua:m‘:gmmmﬁ’lmuﬁu

Fav [ac+bd, bc+ad] = [ca+db,da+cb]

e [c, d [a b] = [catdb, datch] Wy 214

sude [a bl ic, d] = [c, d] [a, b] AMFVTAMILNea
#

ngufun 2.1.6 quandAmidanysmiumIuin uermign
fATUNARE  [a, b, [c, d],[e, ] € Z
1. [abl+([c.dl+[ef]) = ([a b]+[c, d])+[e, 1

2. [av]([e;d] [e. ]} = ([a, bl-le, d])-le. 1]

Y s 4'
WPIH 1. LUBIIN

[a, b] +([c, d] + e, £]) la,b] +{c+e,d+i]  fpw2.1.4

[a+(c+elb+(d+f)] henw 2.1.4
@+ +e, (b+d)+f] AMENTRMITAORYFMTUNS
UINUBITWIUTY

[a+c b+d +[ef] Henw 2.1.4
([a+b]+c,d])+[e, f] Aoy 2.1.4

2. W wduswutiinda

NERUN 2.1.7 quantEmidiensnedismiumIuan
o a ) v o al a d o 8w
FITUUeART [a, b] € 7 926098 [m, m| € Z RowuLdL? Tl
| [a, b_]+{m,m] = [a, b]

) d

ngo I duiyudnda
@10819 213 W [a,b] = [2,3] uszl¥ m = 4

i (2,3] + [4, 4] [2+4,3+4]
(6, 7]

i

i
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ug 6.7y v 23 ude (6,7 = [2, 3]
Wnlilan  [2,3)+[a.4 = [2.3]

nguiun 2.18 guaudEnmslinndusmiuniuan
° ar ] = al -l A ° ¥
RIRTUUARE [a,b] € Z 92U [b,a] € Z LWHILULLAL? Farn i
!
[a,bJ+[b,aJ = {m, m]

@
@

o d 9/ a 6 1 sl o =l 1
WPIU 13108 INFIUIIW [b, a] tWBIHLUEEANIUY

R/ ~ L}
RZABIWFIUIN la, b} +[b, a |m, m]
y _

Il

ABULTNLINIZAFIRDY  [a,b] +[b, a

[m, mJ naw
A
Ha9an la, b] +[b, a]

la+b,b+a]  Hew 2.1.4

il

L DA
[a+b,a+b] AUINUAFRUNINITUIN
UDITIUIUIIY
= |{m,m] Wy 2.1.1

e Qv

aausa ldazuragin & [b al € 7 RBIUULEED mﬂmauu Ina
gundnd o, d) € Z Baudas la b la g

[a, 0] +[c,d] = [m, m]
iiasann la,b)+[b,a] = [m,m] IINAMANIA [m, m]
WAZIN [a,b] +[c,d] = [m,m] INQUFNLE [c, d]
R [a,b] +|b,a] = |a,b]+]c,d]
n3a la+b,b+a] = [a+c,b+d] AW 214
fiude (a+b,b+a) ~ (a+c,b+d) nowiun 2.1.2 48 3
(@a+b)+(b+d) = (b+a)+{a+c) fena 2.1
b+d = a+c AusndanIdaoan
(b,a) ~ (c,d) Ao 2.1
[b,a] = [cd] nogwijun 2.1.2 1a 3
fude 1 b, a] RDILULEED #
mod 214 19 [a b = 4,9
Fovin |4,8]+]8,4] = [4+8,8+4]
= |12, 12
= |mym], 198 m = 12
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nquun 219 guaudAniIdiendnyoidmiunmsgn
o s ] L) o=l = A ° (7]
FWMTUuAas [a, b € z 928l [c+1, ] € Z WRBsLLWADT Tavinle

la,b]-[c+1,c] = la, b]
ﬁqmj asan la, b]-[c+1,¢] - [a(c+ 1) + be, blc + 1) +ac] e 2.1.4
= |ac+bc+a,ac+be+b] AMINURNIINIZIY
ﬁé’uﬁua:ﬁﬂm{i
= [a,b) Py 2.1.1

doldazusasin § [c+1, ¢ € Z WRpIuLFE?

o r-) :‘ o Qs i o '3
FUNAIN T [e, f] € Z TammTuuas: [a, b] A

[a.b] [e,f] = [a, b]
A - aa
Wadn  fe f]-[c+1,c] = e f] AUNNUA [c+ 1, ¢
wazan  fe+ ¢l e ] = fe+1,¢] | ATANULR e, f]
el le, €l -[c+1,¢]l = [e+1,¢|]e, f] qmauiﬁmmﬁ’uﬁmsqm
YBITTWIA
v
FIniY le,f] = [c+1,¢]

et 2.5 W [a 0] =3, 5| WAz c = 9

&aftu 3,5]-9+1,9] = {3, 5 -[10, 9]
= [30+45, 50+27|
= [75, 77|
B9 (75.77) ~ 3, 5)
W38 175,77 = {3, 5]
Wz 3,5] -[9+ 1,9] = [3, 9] #

nguiun 2.1.10 guaNiAnMInIzINY
FMTUUARE [a, bl [c. d], le, f] €2
[a,b]-(le,d] +[e, f]) = ([a.b]-[c,d])+([a, b]-[e, f])
figay RanImndrudle
2, b]-([c. d] +]e, 1]) [a,b]([c +e, d+1]) fena 2.1.4
lac+e)+b@+1), blc+e)+ad+D)] A 2.1.4

H
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= [(ac+ae) + (bd + bf), (bc + be) + (ad + af)]

AURNTANMTNTZNBVEINWIULY

AT VLD

[a bl [c, d] +[a b] “[e, ]

= [ac+ bd, bc + ad] +[ae+ bf, be+ af] Aoy 2.1.4

= [(ac+ bd) + (ae+ bf), (bc + ad) + (be + af) e 2.1.4

= [(ac+ae)+ (bd + bf), (bc + be) + (ad + af)] AuUINTANMITanyuss
sauflpsiwity

I 5892893 MU TINT IOV I 0 WINTL WD T LIRS UNIUD BRI AUT I TL

o & 4 v a 1 ] - 2= =
IIUULAY [a, b] UaT ¢, d] mmmﬂmmglugﬂwamanﬂa a—b WY c—d NENNTID

e LI & W ! ) o & 9/ 1 [ 1 W
BFusdduld Ausinandn Swadn [a, b wapnd e, d] MMAIEAMNIT a—b way

N1 c-d Yude
a—-b < c¢—d

'ﬁ?ﬂ a+d < b+c

oW 2.1.5 L3N8 [a,b] HOBNI [c,d] NAawlie ard < brc §MTY

[a, bl,{c, d] €2

@vee 2.1.6 (4,3 < [7,2] Wasn ar2 < 347
[2, 1] c[8, —9] DI 2-9 < 1+8

nguiun 2.1.11 § M3 [a bl [c d €2z azldin
[ .l =~ A A (]
[a,b] < [c,a] fineidindl [e, flez Taofi e > TarlW

e, d] = [a, b +[e, f]

fged W [a, b, [c, d] €2
WHasn [, b) < [c, d]

fideide a+d < b+c fiwu 215
finaile b+c = (a+d)+g §IRTULNY gEN
faafle  (b+c)+f = @a+dye@+D  lap fEN

Da
-_
=
-
o

c+(b+f) = d+a+(g+0
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fdode  crb+n = dria+e (We=1g+1)
fdaile (c, d) ~ (a+e,b+1) i 2.1.1

fiaaude [c,d] = [at+e, b+{] nqwjunz 1.2 983
fidoide le, d] = [a, b] +]e. iy 213

Y . u
IWTIZREHU [a, b] < [c, d] Agewlde [c, d = [a b] +[e, f] lowfl e > f
#

=t ) [ h | A a = Y =l ol al
nguRun 2.1.12 WY [a, b, [c, d € z wldi nidideluiuwaS afpansdlifen

oh)

1 [a,b] < [e,d

2. [ab] =[c, d]

3. (e, d] < a, b]
ngo W [a,b],[c,d] € Z

o E
UK a, b, cURE dE N
ar A ] o W o o
U8 a+d WAT b+c @INTUIUINIY
Qs o A 3 ol ) ; & - a o
TINGURULATEINUIUNLY urasinnydaa luduaTantduden
l. a+d < b+c
2. atd = btc

3. btc > atd

A 1 = : | -

Favangauil nidlae lubuwalanidudun .
. [a,d] < [c,d Ao 2.1.5
2. (a,b] = [c, d]
1. fod] < [a b

‘ A = v o A‘l o

tTomgejuntisduiiin nglasinie (Trichotomy law) #

nqugun 2.1.18 § MU |a, b, e, d], e, ], [2, h] € Z
t [a,b) <fc,d uar e, Tl <[gh] Wi
[a, b]+[e, f} < [c, d]+[g, h]

- d @ e A
Wy T nduwuurfinda
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a, b, le, d|, e, f] € z 3zl deerwasludiuede

NQUAUN 2.1.14 FWRTY
. |a,b] < c,d Adaiila la, b} +]e, f] < le, dlﬂ%e, f]
o
<le,d-[e,f] Tawf e> ¢

2. [a,b] < [c,d| figaille la, bl [e, £
< 4 o
3. labl < [c,d] Adewle |c,d| Je, 1] < [a blle,f] lawf e <t
figad Livinduunfinide
HIBINEG dandnfisitunmniuuladnuunils (sungnves 2) LIRS NS

2/ Qe Qs - R 1 5“ A 1 2
18N TFNADWNURINENGINGTD THABLINT x € Z TInuaaui x Liu
Qe A § Ld R o ] 1
ANUBAY equivalence class maglugﬂ [a, b] F1MTU a, bE N AIDEINTH

N

(1, 0D,2,2,3,3,...] {(a, a)/a€EN} = 0
{2, 1,3,2),4,3),..} {
((3,1),(4,2,5,3),...] = [@a+2, a/aeN] = 2
{ . {

4,1),(5,2,(6,3), (a+3,a)/a€N]

(a+1,a)/a€EN} = 1

Hi
w

{(a,a + 1)/a€EN}=-1]
la, a+2/a€ N} = =2

{(1,2,23,39...]
(1,3),(2,4,6 9,

A a o vo
FaTndouunuaentinlaasi
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Hwie
Lé’uummm&qu dgy W
{a, n,2,2,3,3, ..
LFULHINUENYN 1, Wnn
(2, D, 3,2, 4,3, ...}
\RULWINUDIN 1, UNK
{3, D, 4,2, 5, 3), ..}

LTULUIMUE 1) Un
(1,2.02,3.3 9. .}

LEPALMINUES 1, Wnin
{(1,3),2,4,3,9,. .

L3 IREUNUITUIULANA LW INUEINY dq Fredumdia o (gud)
me‘hmutﬁuummwwu f1y T2, T3y oo 998 1, 2, 3, ... @INAAL
WNAIMORABUUMMEI 1y, b, by, .. $98 — 1, =2, -3, ... MVRIFY

Lm:z?unﬁwmmﬁuﬁa%ﬂ&&’u dy 17 IUIWANLIN (positive integers) HIBITUIU

WU USRI SNE L Z°
L%'unéwmutﬁuﬁa%imﬁmé’u do 31 IIWIMANAY (negative integers) UNUAIW Z°

42 MA 202



10.

~ ud'
uuvdnyan 2.1

wRTIT gaduda Lt unudwandudoiiuniald
1.1 (6, 4) WS (5, 2) 1.2 (9, 9) W8T (17, 17)
1.3 (35, 67) WRE (67, 35) 1.4 (23, 27), (27, 31)
4
1.5 (a+3c,a) B2 (a,a+4c) B a,c € N
wdpuiwamanluzosdgandusunan 9 8n 3 wy
2.1 (15, 4) 22 (7, 11)
2.3 (6, 6) 2.4 (91, 23)
amwamﬂua:Naﬂmmaaﬁ’lmmﬁm{a‘lﬂﬁ
3.1 19, 2] use |13, 10| 3.2 [70, 100] uaz |2, 7]
3.3 |37, 46] uaz (28, 14] 3.4 la+3c, al w8z [a, a+4c]
~ L o 9/
WWAFINNOWIUN 2.1.3 78 2
\j B
eRgatngwiun 2.1.4 18 2
U
WAFIMOejun 2.1.5 78 1
U
P 3/
gainguun 2.1.6 78 2
“ = -
RN N 2.1.7
§
U
q
U

RRFINRHuN 2.1.13
L
1

MA 202

43



2.2 N3N Ha NI

o = L4 b 4 [ 8
Tuwnta 2.1 Lﬂumumsmmm:m‘sgmmaammmﬁumum FINWLIIRINITD
11'1m':Qmm‘l%ﬁmumaﬁamoﬂtha‘l@“f N&aMAS #1970 a, b € Z IRIWITOWIn € 2
‘4 o 1 U Bt 1 1 A
FINIH b = na BWAY LIINEITT a2 WIT b RIFD URLISDN n TNTUMHEWIY TannImT

| g 1 | d =2 =
vl@m‘lﬂqqmﬁuumma s MLINAZANIaNUINNIL

Hem 221 A WMTLUARZ 2, b € Z 1T192NE1IT a 113 b 8IG3 (WnuduF RN oh alb)
[ 3] 4 =l ° 4 -] ~ A o L7
AAetilaNITUIWAN n IUIWELD TNIF b = na
vz ldRans ol T unwniwnyluseda

-9 a 1 3 ;
Ravadaeas lUi

@ieg1e 221
Voo A 4 %
206 W3 3Ez W 6= ), ()
1 4 o
-530 wsizd 6€z ol 30 = (-6)(-5)
(-8
st el nez ol 4 = )

1 A o
71-56 Wizl -8EZ Ternlw -56

H

t'hm'l%'@;a"wﬁ‘mmm‘hmmﬁu nHEN 2.2.1 b6

F1TUuAR: |a, blle, d] € Z

Il
A o

la, bl[|c, d] Adewlad e, £ Favinle
jevdl = e fi-fa,
NnMBde 2.2 246 Iﬂmﬁumﬂuwanmaaﬁjéﬁu e
la, 2/|[12, 6| Adoiiiod] le, f| B9
[12,6] = e, f]-]4, 2]

|4e +2f, 2e +4f]
(12,6) ~ (de+2f, 2 +4f)
suda 1242 +4f = 644de+2f
lnle 6+2f = 2e
MFUNAWUIT e =6 waz f =3 iusaeunilavesaunsthedu asdu
[12,6] = |6, 3]-[4, 2|

' Ao A A ] A . -
UALTTNANABLDUN LTH e = 7 WA f = 4 WIB [7,4] B9 [6, 3] = [7,4] Aaunu

44 MA 202



ITWIUAURL T
¥ |
wzasiu (4,212, 60 el e, f] (lowfl 6421 = 2)
A b4 v .
Farld [12,6] = e, 1]-]4, 2

IINGLITAUIZALI NI ITANH TERALWNUIIUINLAN  FTHTAINURS
n:ﬁ@%’@nfiﬂ'ﬁmnmmﬁ'}éﬂ @y

1 ] -3 s o O ] ] 5‘(
riauaznE I MaNTRI8IN TN galvRarTmdedaelyi

@081 2.22. §1 a = 0 wRIIenduly e
1) alo 2) Ola 3) 0l

=]

58 1) 899N ajo Adeidle 0 = na Taoft 2 « 0 dudedl n = 0 mIzamin al0
Sarunuele
2) ARIITMI 0fa Adoulla a = n.0 azwudt 00 + 0 ﬁm{uqn n€E ZUfa# 0
A 0wl 101d winzazdu oja (Tuefiew (undefined) nialaufionw
3) RINTW 0[O feafle 0 = 0.0 FUTWUIN FUAT 0 = n-0 tuatann
nez dadu oo Fuafienu

] ' Qs z v A =) =)
ﬁﬂvlﬂﬁ):muqmauumuamwﬂmmims Fadunalagasiureniieny

nguiun 221 smiuudsr a€ z
1) ala 2) lla W8 3 alo

- d .
figad 1) WeNIn a = 1.a
o 3: o 1 A
Fauannfetw 198 gUd ala (ldlasd o = 1)
2) $a9n  a = a-l
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